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Existuje doména, ktorú u nás pozná takmer každý, no väčšina projektov ju stále nemá.
Pritom môže byť tou pravou výbavou pre váš nápad, ktorý chce rásť aj za hranicami. Volá sa
.EU. A tu je zopár vecí, ktoré by ste o nej mali vedieť.

Váš názov pravdepodobne ešte čaká
Kým na Slovensku aktívne funguje vyše 280 000 .SK domén, väčšina slovenských názvov na .EU ešte
čaká na svojho majiteľa alebo majiteľku. Je to jedna z mála situácií, kedy môžete získať presne ten
názov, ktorý chcete – bez kompromisov alebo preplatenia od doménových priekupníkov.

� Na Slovensku bolo začiatkom roka 2026 registrovaných približne 54 500 .EU domén.

Jedna adresa, celá Európa
Chcete so svojím projektom rásť v Česku, Rakúsku aj Nemecku? Nemusíte riešiť domény pre lokálne
trhy .CZ, .AT a .DE zvlášť. Jedna .EU doména pokryje celý európsky trh. Náklady aj správa zostanú
na minime a zákazníci od Lisabonu po Varšavu budú mať jednu zrozumiteľnú adresu. A ak sa váš
nápad raz vydá ďalej, bude na to dobre vybavený.

Nie pre každého, a práve preto
Doménu .EU si nemôže zaregistrovať hocikto. Môžu ju získať len občania členských štátov EÚ,
Islandu, Lichtenštajnska alebo Nórska a organizácie so sídlom v týchto krajinách. Ak teda uvidíte
web s adresou .EU, viete, že za ním stojí overený majiteľ. Pre váš projekt to znamená, že získa
adresu, ktorá pôsobí dôveryhodne. Aj keď je nová a ešte si buduje meno, .EU ju hneď zaradí medzi
overené.

Bezpečnejší kút internetu
Správca .EU domén EURid berie bezpečnosť vážne. Má vlastný systém, ktorý bráni registrácii
škodlivých domén a automaticky odstraňuje tie, ktoré by mohli poškodiť používateľov. Už roky
podporuje DNSSEC – protokol, ktorý zabraňuje presmerovaniu návštevníkov na falošné weby a dnes
je štandardom pre doménové služby.

Ak by niekto chcel zneužiť vašu značku a zaregistrovať .EU doménu s vaším názvom, EURid vás
chráni mimosúdnym systémom ADR. Spory sa riešia online, trvajú priemerne 3 až 4 mesiace a
poplatky sú zlomkom ceny klasického súdneho sporu. Je to ochrana určená najmä pre menšie firmy a
startupy, ktoré nemajú rozpočet na medzinárodných právnikov.



Dobrá pre biznis aj planétu
Fakt, ktorý väčšina ľudí netuší: EURid sa v roku 2012 stal prvým európskym registrom domén s
environmentálnou certifikáciou EMAS. Odvtedy pravidelne meria svoju uhlíkovú stopu, kompenzuje
emisie a podporuje projekty zalesňovania. Ak vám záleží na tom, kde míňate peniaze, .EU má čisté
svedomie.

1 milión domén za 1 deň
Keď EURid 7. apríla 2006 otvoril registráciu .EU domén pre verejnosť, zaregistrovalo sa v prvý deň
vyše milióna domén. Za jediný deň – to hovorí za všetko. Dnes je .EU jednou z top 10
najpoužívanejších domén na svete s takmer 3,7 milióna registrovanými názvami a toto číslo stále
rastie.

Nájdete dnes svoju .EU adresu?
.EU domény dostupnejšie nebudú, skôr naopak. Ak má váš nápad namierené ďalej, dobrá adresa k
jeho výbave jednoducho patrí. Začnite tým, že si overíte, či je vaša .EU doména ešte voľná.

Overte si doménu
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